drew & PARTS LIST / LISTE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS
PRODUCT NUMBER(S): P392DJ110

S ™
jonathan Description: Mirror/ Miroir/ Espejo

@ Q
Q \ )
)
2
—
, @ . * P
x1 Dresser x2 Mirror Support x1 Mirror
x1 Commode X2 Supporte de miroir x1 Miroir
x1 Tocador x2 Soporte del espejo x1 Espejo
* @ " * @ ]
x8 Allen bolt @1/4xL38mm x8 Lock washer @1/4 x8 Flat Washer @1/4 %
x8 Vis & téte creuse hexagonale @1/4"x38mm x8 Rondelle de blocage ©1/4" x8 Rondelle plate @1/4"
x8 Perno Allen @1/4"x38mm x8 Arandela de Seguridad &1/4" x8 Arandela plana @1/4"
()
e O
. *
x1 Allen Key 4mm
x1 Clé hexagonale 4mm
x1 Llave Allen 4mm *
Replaceable part
Assembly Instructions-Instructions d’assemblage-Instrucciones para el ensamblaje
Page 1 of 3 Y g J

Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.




drew & ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / INSTRUCCIONES DE MONTAJE
PRODUCT NUMBER(S): P392DJ110

jOI‘Otha"m Description: Mirror/ Miroir/ Espejo

STEP 1
ETAPE 1

STEP 2

ETAPE 2
PASO 2

*

Replaceable part

Paqge 2 of 3 Assembly Instructions-Instructions d’assemblage-Instrucciones para el ensamblaje
J Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.




drew & REPLACEABLE PART / PARTIE REMPLAGABLE / PARTE REEMPLAZABLE
PRODUCT NUMBER(S): P392DJ110

jonathanm Description: Mirror/ Miroir/ Espejo

N
x2 RP392DJ110-SUPP- Mirror Support x1 RP392DJ110-HWKIT- Hardware kit list
- Supporte de miroir - Liste des pieces de quincaillerie
- Soporte del espejo - Lista del kit de materiales
*
Replaceable part
Page 3 of 3 Assembly Instructions-Instructions d’assemblage-Instrucciones para el ensamblaje

Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.




	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model




